



Összeesküvés elméletek sorozat 12.- Hamis zászlós hadműveletek

2017 szeptember 02. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A **hamis zászló** hadműveletek (*false flag operations*) levezénylése, egy mondvacsinált okból kifolyólag katonai jellegű (legtöbbször fedett) tevékenységek...
Az államférfiak olcsó hazugságokat találnak ki a megtámadott nemzetnek a felelősségével kapcsolatban, és így

mindenki örülni fog azoknak a lelkiismeret-megnyugtató hamisítványoknak, amiknek alaposabb tanulmányozását megtagadják, így nem adnak lehetőséget a cáfolatokra. És így meg fogják győzni magukat arról, hogy a háború igazságos, és hálát fognak adni Istennek a jobb alvásért, amelyet a groteszk öncsalásnak folyamata után élveznek.
(Mark Twain)

*

Az igazság az, hogy nincs iszlám hadsereg vagy al-Kaida nevű terrorista csoport, ezt minden hírszerző tiszt tudja. Azonban létezik egy propaganda-kampány, aminek célja a nyilvánosság félrevezetése. Van egy ördögi szervezet, ami ezekért a hazugságokért felelős, céljuk pedig az, hogy elfogadtassák az emberekkel az egységes nemzetközi fellépést a terrorizmus elleni küzdelem során. A propaganda mögött az Egyesült Államok áll...
(Robin Cook, volt brit külügyminiszter)

*

*

Részletek az Előszó-ból:

Manapság már nem divat hadüzeneteket küldözgetni egymásnak, és – ha háború esetén lehet ilyen jelzőt használni – úriemberekhez méltó módon levezényelni egy fegyveres konfliktust. Ahogyan minden, igazán fontos döntést a színpadok mögött hoznak meg a számunkra láthatatlan és szinte érzékelhetetlen erők – mintha csak istenek lennének az Olimposz csúcsain... -, úgy a legfontosabb események sem feltétlenül úgy zajlanak le, ahogyan azt a média a hazugság-fogyasztók, vagyis a gondolkodás alól többnyire felmentett nézők felé közvetíti. Sok-sok esetben kizárólag annyi az igazság, amit látunk: ahogy a hatalmas repülőgép becsapódik egy felhőkárolóba, ahogy bomba robban egy vasútállomáson. „A képekhez kapcsolt hivatalos magyarázat azonban tömény hazugság, egy halálos dózis, ami ha meg nem is öli, de sokak számára tetszhalottá teszi a valóságot, esetleg eltorzítja azt, és a tényleges történések inverzét eredményezve vezet el minket a legnagyobb abszurdítások világába”.

Ok-okozat. Hatás-ellenhatás. Akció-reakció. Régi törvényszerűségek, amik legjobb tudásunk szerint nem cserélhetők fel, illetve az egyik nem létezhet a másik nélkül. Mai, abszurd világunkban azonban ez nem egészen így van. Nagyon is lehetséges például az, hogy a hatás és ellenhatás egyazon helyről ered...

Igen, immár a jó előre megtervezett háborúk korát éljük, amikor nincs helye a spontán invázióknak, lerohanásoknak. A forradalmakat – gondoljanak csak az **arab-tavaszként** levezényelt CIA-hadműveletre, vagy **Ukrajnára**, ahol a Majdan téren követtek el provokációt máig ismeretlen fegyveresek és ezzel kirobbantottak egy mai napig tartó polgárháborút – szintén jó előre megtervezik, koreográfiát adnak minden egyes lépésnek, és innentől kezdve már csak az a feladat, hogy az előre legszámba vett lehetséges zavaró tényezőket megpróbálják kiszűrni. Ez azonban nem olyan egyszerű feladat, és ahogy látni fogják, a lehető legkárosabb az lehet, ha fény derül ezekre a játszmákra. De az igazság előbb vagy utóbb minden esetben **utat tör** magának, és egyes **összeesküvésekre** fény derül, onnantól kezdve pedig már nem pusztán elméletekről, hanem nagyon is jól kivitelezett gyakorlatokról beszélhetünk...

A **hamis zászlós** hadműveletek (*false flag operations*) levezénylése, egy mondvcsinált okból kifolyólag katonai jellegű (legtöbbször fedett) tevékenységek... Az ilyen esetekben jellemző módon maga az állítólag sértett, provokált fél hoz létre egy krízishelyzetet, természetesen titokban, a másik, kiszemelt áldozat cselekményének beállítva azt, és aztán ezt (és a szintén hamis bizonyítékokat) lobogtatva a kezében alkalmaz bizonyos válaszlépéseket. A XX. században ez a módszer... bevett szokássá vált...

De mielőtt belevágnánk évezredek történelmi utazásunkba, nem árt még ennél is konkrétan tisztázni, hogy vajon mi lehet ez a bizonyos *hamis zászlós hadművelet* vagy akció. Nos, a kifejezés eredeti értelme szerint a tengerészeti etika megkövetelte, hogy a különböző nemzetek hajói a saját zászlójukat tűzzék ki az árbócrúdra, akkor is, ha hadban álltak. Azonban sok esetben ez nem történt meg, sőt, egyes akciók során az agresszor egy másik ország felségjelzése alatt követett el katonai támadásokat azért, hogy aztán a cselekményt a másik félre foghassa...

A *hamis zászlós akciók* tehát olyan katonai, titkosszolgálati műveletek, amikor az adott erők egy másik ország, kívülálló csoport álcájában követnek el támadást – többnyire az országhatárokon belül, a saját nemzetüket megtévesztve és annak kárára.

Hogy ennek mi értelme van? Nos, számos okból végre lehet hajtani *hamis zászlós hadműveleteket*. Ha egy kormány minden áron háborút akar kirobbantani (mert biztos lehet a későbbi győzelmében és így ráteheti a kezét a meghódított ország erőforrásaira), azonban erre nem talál valós okot, akkor egészen egyszerűen kreál egy olyan helyzetet, amire hivatkozva máris megkezdheti az inváziót... Folyamatokat manipulálhatnak, illetve láthatatlan

módon dönthetnek meg addig függetlennek mondható országok kormányait, hogy aztán a művelet kitervelésének elképzelése és érdekei szerinti **bábkormányt** állíthassanak a helyükre...

A *hamis zászlós hadműveletek* elképesztően nagy számban képviselik magukat a világtörténelemben. A hétköznapi ember nem is gondolná, mennyi csalárd manipuláció, valós összeesküvés, forradalomnak mondott hazudott puccs, emberiség és emberiség elleni bántott kötet az efféle akciókhoz. Tulajdonképpen nagy biztonsággal kijelenthetjük, hogy az efféle beavatkozások, önmerényletek radikális, meghatározó módon befolyásolták korunk, civilizációnk sorsát és vannak köztük olyanok (még hozzá szép számmal), amik úgy tűnik, végzetes módon eltérítették az emberiséget a helyes útról.

A *hamis zászlós akciók* egyik legveszélyesebb tulajdonsága az, hogy nagyon nehezen ismerhetők fel az elkövetés időszakában, megakadályozni pedig úgyszólván lehetetlen. A legijesztőbb ebben az, hogy jellemző módon a nép által megválasztott, a nép érdekeit képviselni hivatott kormányok, titkosszolgálati szervek, az embereket megvédeni köteles hadseregek, katonai különítmények azok, amelyek ezekkel élnek...

Minden esetben fedett, szigorúan titkos tevékenységnek számítanak. Ezek végrehajtását a legmagasabb szinteken kell jóváhagyni, vagyis kormányfők, miniszterelnökök, elnökök bólintanak rá egy-egy ilyen alkalommal arra, hogy a magasabb rendűnek titulált cél érdekében a titkosszolgálatok, hadseregek hivatásos gyilkosai állampolgárokat áldozzanak fel. Tulajdonképpen a **II. Világháború** is egy hamis zászlós akcióval vette kezdetét, aminek az lett a következménye, hogy a világegészesztendő alatt mintegy 73 millióan veszítették életüket. A háború úgyszólván elkerülhetetlen volt, hiszen annak számos érdekeltje akadt a legmagasabb pénzügyi-üzleti és politikai körökben. De gondoljanak csak bele: Ezt az iszonyatos világkatasztrófát egyetlen **érdekcsoport** álcázott támadása indította be...

Tűrt és egyre tűrtébbé váló világban élünk tehát, ahol már abban sem lehetünk biztosak, hogy ki a valódi ellenség, és ki az, akire igaz barátként tekinthetünk... És akkor most menjünk vissza az időben, jó kétezer esztendőre – mert bizony már akkoriban sem riadtak vissza a hatalmasok a csalárdnál csalárdabb, aljas akciók megtervezésére! és kivitelezésére!...

*

Ismerkedjen ezekkel a történésekkel, okulásul, végiggondolva és saját álláspontja kialakítására!

*

TARTALOM:

ELŐSZÓ

- No de ki gyújtotta fel Rómát valójában?
- Az USS Maine megsemmisítése;
- A mandzsúriai incidens;
- Ki égette porig a Reichstagot?
- A II. Világháború kiprovokálása;
- Áldozathozatal: Pearl Harbor;
- A második Pearl Harbor: Fantom támadás a Tonkin-öbölben;
- Operation Nothwood;
- Izrael megtámadja az Egyesült Államokat!
- Fordulópont: Terrorista támadás Amerika ellen!
- Az aktuális ál-mumus, a globális terrorizmus;
- Gladio - Az Elit felforgató osztaga;

UTÓSZÓ - A következő célpontok

* Az Angyali Menedék további ajánlott könyvei:

[Hamis zászlós hadműveletek](#)

[A Nagy Testvér figyel](#)

[A Fázis](#)

[Idegen kapcsolat](#)

[Tesla és az eltitkolt találmányok](#)

[Magyarország álomtörténete 1929-1941](#)

KAPHATÓ, RENDELHETŐ!

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

**Ajánló**